
ZAHVALA 
Odsek učiteljic ljubljanskega učiteljskega 

društva se iskreno zahvaljuje vsem, ki so 
poklonili kak elar za revno deco naših ob
memih krajev. S tem so nam omogočili pri
praviti božično pošiljko darov, ki bo vzbu
dila pri otrocih viničarjev, kočarjev in polj
skih delavcev občutek, da niso zapuščeni im 
pozabljeni od sorojakov istega jezika in rodu. 

Preelvsem se odsek zahvaljuje sekciji 
Jufioslov. ženske zveze v Ljubljani, ki je na
brala po svoji neumorni in nadvse požrtvo
valni članici g. Gašperlinovi samo v denarju 
nael 1800 din. — Združena ženska društva so 
darovala 1000 din za volno in 40 parov prvo
vrstnih gojzeric. 

Darovali so: Trboveljska družba 500 elin; 
Prometni zavod za premog 200; Kreditni za
vod 200; tvrdka Schneider & Verovšek 100; 
gospa Vera Magušar 100; tov. strojil iz Maj
šperga 100; tvrdka Hrovat 50; lekarna Piccoli 
50; tvrdka Avg. Agnola 50; tvrdka Strgulc 
20; g. Ivanka Leskovic 30 din; g. Slava Kobal 
60; g. Desanka Knez 20; g. Vida Novak 20; 
tvrdka pohištva Naglas 50. 

V blagu pa: tvrdka Šalamun & Lampe; 
tvrdka K. Prelog, volno; tvrdka F. Novak; 
tvrdka Bonač, papir; tvrdka M. Lazar, plete
nine; tvrdka Toni Jager; tvrdka Jos. Pod
krajšek; tvrdka Olup star.; tvrdka Ivan Av
šič; tvrdka A. Žibert, čevlje; tvrdka Kos, ple
tenine; tvrdka A. Krisper, obleki; tvrdka F. 
M. Schmitt; Blaznikova tiskarna 50 din in 
škatle za pošiljatev darov; tvrdka Slamič, 
konserve. 

Splošne vesti 
Večje množine blaga pa: tovarna Intcks 

iz Kranja; tovarna platna iz Jarš; tovarna 
Prah iz Kranja; tovarna Glanzmann & Gass
ner iz Tržiča; tvrdka J. C. Mayer. 

Društvo »Belakrajina« je obdarovala 7 
šol z blagom, čevlji in šol. potrebščinami. 

Prisrčna hvala tudi staršem ljubljanskih 
šolarjev, ki so spopolnili zbirko s staro, a 
dobro ohranjeno obleko in obutvijo. 

Učiteljstvo bo vedelo ceniti požrtvoval
nost gori naveelenih darovalcev. 

— Veliko izbero dvoglasnih mladinskih 
pesmi za vse vrste šol bodo našli mladinski 
zbori in šole v »Istrskoprimorski pjevanki«, 
katero je izdal Slovencem zelo dobro znani 
skladatelj Ivan MatetičRonjgov. Delo je ti
skano v veliki osmerki in ima na 94 straneh 
128 dvoglasnih pesmic (22 za nižjo stopnjo, 
45 za sreelnjo in 49 za višjo stopnjo). V po
sebnem dodatku je še 12 mladinskih kompo
zicij, primernih za vse naštete stopnje. Pe
smarica stane samo 35 dinarjev. Delo se lahko 
naroči naravnost pri skladatelju samem (Beo
grad, Čara Uroša 11) ali pa pri Učiteljskem 
pevskem zboru »Emil Adamič« v Ljubljani, 
Frančiškanska ulica 6/1. 

— »Med finskimi jezeri« je naslov pre
davanja, ki ga je pripravil tovariš Viktor Pir
nat, referent PJS pri kralj, banski upravi v 
Ljubljani. Predavanje ilustrira nad 80 slik. 
Predvajanje z episkopom. Učiteljska društva 
in tovariši, ki bi se za predavanje zanimali, 
naj se obrnejo naravnost na predavatelja. 


